Информация о материально техническом оснащении учебного процесса

В наличии 5 оборудованных учебных кабинетов.

В наличии сооружение - учебно-экзаменационная площадка общей площадью 5870 кв.м. Площадь с асфальтобетонным покрытием 3401,36 кв.м.

 В учреждении имеется библиотека. Доступ к библиотечным ресурсам для сотрудников и учащихся ЧОУ ДПО «Автосервис плюс» свободный.

Объекты спорта отсутствуют.

Обеспечение доступа в здание образовательной организации лиц с ОВЗ обеспечено. В здании имеется пандус для инвалидных колясок, а также установлен звонок для вызова персонала.

Средства обучения таблицы, модели, муляжи, автотранспорт, запчасти, звуковые фильмы, компьютеры, проекторы мультимедийное оборудование, учебники, другая литература.

Условия питания и охраны здоровья обучающихся выполняются согласно положению об охране здоровья и организации питания для обучающихся от 05.05.2015г.

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям: имеется 18 персональных компьютеров с доступом к Интернет
Наличие специальных технических средств обучения для инвалидов и лиц с ОВЗ- нет

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в ЧОУ ДПО «Автосервис плюс»:
Одним из приоритетных направлений в деятельности ЧОУ ДПО «Автосервис плюс» является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий)
В ЧОУ ДПО «Автосервис плюс» создан постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: о ЧОУ ДПО «Автосервис плюс». На сайте ЧОУ ДПО «Автосервис плюс» размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса, регламентирующие работу ЧОУ ДПО «Автосервис плюс». 
Краткая информация о доступе к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям:
Наличие локальной сети   -  имеется
Вид и способ подключения к сети Интернет – проводной и беспроводной.
Скорость интернет подключения  -----1024 Кбит/сек

